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CORRIGÉ DE L’EXERCICE

Fonction logarithme : ln(x)



CORRECTION

3ENSEMBLE DE DÉFINITION

1. Déterminons l’ensemble de définition de 1: 

Préalablement, notons que:  1 (   ) = ln (   + 36 ) - ln (   ).

ln ( x + 36 ) - ln ( x ) existe ssi: 
x + 36 > 0

x > 0
  cad 

 > - 36

 > 0  
.

Ainsi, l’ensemble de définition de 1 est:  ] 0 ; +   [.

2. Déterminons l’ensemble de définition de 2: 

Préalablement, notons que:  2 (   ) =  ln ( - 7   + 50 ) - ln (   - 6 ).

ln ( - 7 x + 50 ) - ln ( x - 6 ) existe ssi: 
- 7 x + 50 > 0

x - 6 > 0
  cad 

 < 50
7

 > 6  
.

Ainsi, l’ensemble de définition de 2 est:   6 ; 50
7

 .

3. Déterminons l’ensemble de définition de 3: 

freemaths . fr  •  Mathématiques	 ln : Propriétés, Équations, Inéquations

1
Fr

ee
ma

th
s :

 T
ou

s 
dr

oit
s 

ré
se

rv
és



Préalablement, notons que:  3 (   ) = ln (   - 48 ) - ln ( 3   + 63 ).

ln ( x - 48 ) - ln ( 3 x + 63 ) existe ssi: 
x - 48 > 0

3 x + 63 > 0
  cad 

 > 48

 > - 21 
.

Ainsi, l’ensemble de définition de 3 est:  ] 48 ; +   [.
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